
���

�N ��N ���N)UHT��+]�
&DS��ȝ)�

����
����
����
����

����
����
����
����

&DS�����
���ʇ&DS�����
���ʇ&DS������
����ʇ&DS������

���

���� ����
���� ����
���� ����
���� ����

���� �������� ����&DS�ʈ����

63(&,),&$7,216

',0(16,216>PP@

3$57�180%(5,1*�6<67(0

'��

7HUPLQDO�FRGH
6OHHYH�&RGH��³&´�IRU�39&��³7´�IRU�3(7

( 5= ���0�+ 7

&DWHJRU\�FRGH

9ROWDJH�FRGH
&DSDFLWDQFH�WROHUDQFH�FRGH�

&DSDFLWDQFH�FRGH
6L]H�FRGH

6HULHV�FRGH

5$7('�5,33/(�&855(17�08/7,3/,(56
)UHTXHQF\�FRUUHFWLRQ�IDFWRU�IRU�ULSSOH�FXUUHQW

��PLQ� �PLQ�

)����

�G

���a����

6OHHYH�9LRHOW�

�����

5= VHULHV

&DWHJRU\�7HPSHUDWXUH�5DQJH
5DWHG�:RUNLQJ�9ROWDJH�5DQJH
&DSDFLWDQFH�7ROHUDQFH

/HDNDJH�&XUUHQW

'LVVLSDWLRQ�)DFWRU��WDQį�

/RZ�7HPSHUDWXUH
&KDUDFWHULVWLFV
�0D[��,PSHGDQFH�5DWLR�

(QGXUDQFH

6KHOI�/LIH

&KDUDFWHULVWLFV,WHPV

���a�����&

�����0�

5DWHG�9ROWDJH�9GF�
'LVVLSDWLRQ�)DFWRU
�PD[��

=�����&��=�����&�

�DW����+]�

&DSDFLWDQFH�&KDQJH

/HDNDJH�&XUUHQW

&DSDFLWDQFH�&KDQJH

/HDNDJH�&XUUHQW

���a���9GF

:KHUH��,�0D[�OHDNDJH�FXUUHQW��ȝ$��&�1RPLQDO�FDSDFLWDQFH��ȝ)��9��5DWHG�YROWDJH��9������������

7KH�IROORZLQJ�VSHFLILFDWLRQV�VKDOO�EH�VDWLVILHG�ZKHQ�WKH�FDSDFLWRUV�DUH�UHVWRUHG�WR����&�DIWHU�H[SRVLQJ�WKHP�IRU�������
KRXUV�DW�����&�ZLWKRXW�YROWDJH�DSSOLHG��

������RI�WKH�LQLWLDO�YDOXH�����a��9GF�ʇ�����

������RI�WKH�LQLWLDO�VSHFLILHG�YDOXH

�7KH�LQLWLDO�VSHFLILHG�YDOXH

������RI�WKH�LQLWLDO�VSHFLILHG�YDOXH

������RI�WKH�LQLWLDO�VSHFLILHG�YDOXH

7KH�IROORZLQJ�VSHFLILFDWLRQV�VKDOO�EH�VDWLVILHG�ZKHQ�WKH�FDSDFLWRUV�DUH�UHVWRUHG�WR����&�DIWHU�'&�YROWDJH�SOXV�WKH�UDWHG�
ULSSOH�FXUUHQW�LV�DSSOLHG�IRU�D�VSHFLILHG�SHULRG�RI�WLPH�DW������&�

5DWHG�9ROWDJH�9GF�

���� ���� �� �� ��

�

���� ���� ���� ������������

:KHQ�QRPLQDO�FDSDFLWDQFH�H[FHHGV������ȝ)��DGG������WR�WKH�YDOXH�DERYH�IRU�HDFK������ȝ)�LQFUHDVH�

���� ��a����

,ʇ����&9�RU��ȝ$��ZKLFKHYHU�LV�JUHDWHU�
�DW����&�DIWHU���PLQXWHV�

&DVH�'LD��PP� /RDG�OLIH��KRXUV�

�����
������

�'ʇ���
�' �
�'ʈ��

�����

��� �
���

���
���
���)

/��PD[�
�'����PD[�

�'
�G

��
���
���

����
���
���

��
���
���

��
���
���

���
�

����
���

� �=�����&��=�����&� �

�DW����&����+]�

+LJK�ULSSOH�FXUUHQW��KLJK�UHOLDELOLW\
(QGXUDQFH�������a�������KRXUV�DW�����&

0LQLDWXUL]HG��ORQJ�OLIH��ORZ�LPSHGDQFH

5R+6�&RPSOLDQW�

�DW����&����+]�

������RI�WKH�LQLWLDO�YDOXH�����a��9GF�ʇ�����

/


�'


�'

/


����

'LVVLSDWLRQ�)DFWRU

'LVVLSDWLRQ�)DFWRU

$/80,180�(/(&752/<7,&�&$3$&,7256



5
DG

LD
O�7
\S
H

���

67$1'$5'�5$7,1*6

5=�VHULHV

�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
��î�
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
��î��
����î��
��î��
��î��
�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
��î��
����î��
��î��
��î��
�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
��î�
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
����î��
��î��
��î��
��î��

���
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
���
���
���
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����

����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
����
����
����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����

��

��

��

��

���

���

���
���
���
���
���
����
����
����
����

����
����
����
��

���

���
���
���
���
���
���
���
����
����
����

����
����
����
��

��

���

���
���
���
���
���
���
���
���
���
���

����
����

&DS
��)�

5DWHG�ULSSOH�
FXUUHQW

�P$UPV�����&�
���N+]�

:9
�9GF�

,PSHGDQFH�
��ȍPD[����&�

���N+]�
3DUW�1XPEHU6L]H

Ō'[/�PP�
&DS
��)�

5DWHG�ULSSOH�
FXUUHQW

�P$UPV�����&�
���N+]�

:9
�9GF�

,PSHGDQFH�
��ȍPD[����&�

���N+]�
3DUW�1XPEHU6L]H

Ō'[/�PP�

�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
��î�
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
����î��
��î��
��î��
��î��
�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
��î�
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
��î��
����î��
��î��
��î��
�î��
���î�
���î��
�î�
�î��
��î�
�î��
��î��
�î��
��î��
��î��
��î��
����î��
����î��
����î��
��î��
����î��
��î��
��î��

����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
����
����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����
�����

���
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
���
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
���
���
���
���
���
���
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����
����

��

���

��

���

���

���

����

����
����
����
����
����
����
����
����

����
�����
���

���

���

����

����

����
����
����
����
����

����
����
����
���

���

���

���

����

����
����
����
����
����

����
����
����

(5=�-0���'�����7
(5=�-0���(�����7
(5=�-0���(�����7
(5=�-0���)�����7
(5=�-0���)�����7
(5=�-0���*�����7
(5=�-0���)�����7
(5=�-0���*�����7
(5=�-0���)�����7
(5=�-0���*�����7
(5=�-0���*�����7
(5=�-0���*�����7
(5=�-0���:�����7
(5=�-0���:�����7
(5=�-0���:�����7
(5=�-0���:�����7
(5=�-0���/�����7
(5=�-0���/�����7
(5=�-0���0�����7
(5=�$0���'�����7
(5=�$0���(�����7
(5=�$0���(�����7
(5=�$0���)�����7
(5=�$0���)�����7
(5=�$0���*�����7
(5=�$0���)�����7
(5=�$0���*�����7
(5=�$0���)�����7
(5=�$0���*�����7
(5=�$0���*�����7
(5=�$0���*�����7
(5=�$0���:�����7
(5=�$0���:�����7
(5=�$0���:�����7
(5=�$0���/�����7
(5=�$0���:�����7
(5=�$0���/�����7
(5=�$0���0�����7
(5=�&0���'�����7
(5=�&0���(�����7
(5=�&0���(�����7
(5=�&0���)�����7
(5=�&0���)�����7
(5=�&0���*�����7
(5=�&0���)�����7
(5=�&0���*�����7
(5=�&0���)�����7
(5=�&0���*�����7
(5=�&0���*�����7
(5=�&0���*�����7
(5=�&0���:�����7
(5=�&0���:�����7
(5=�&0���:�����7
(5=�&0���/�����7
(5=�&0���:�����7
(5=�&0���/�����7
(5=�&0���0�����7

(5=�(0���'�����7
(5=�(0���(�����7
(5=�(0���(�����7
(5=�(0���)�����7
(5=�(0���)�����7
(5=�(0���*�����7
(5=�(0���)�����7
(5=�(0���*�����7
(5=�(0���)�����7
(5=�(0���*�����7
(5=�(0���*�����7
(5=�(0���*�����7
(5=�(0���:�����7
(5=�(0���:�����7
(5=�(0���:�����7
(5=�(0���/�����7
(5=�(0���:�����7
(5=�(0���/�����7
(5=�(0���0�����7
(5=�90���'�����7
(5=�90���(�����7
(5=�90���(�����7
(5=�90���)�����7
(5=�90���)�����7
(5=�90���)�����7
(5=�90���*�����7
(5=�90���)�����7
(5=�90���*�����7
(5=�90���*�����7
(5=�90���*�����7
(5=�90���:�����7
(5=�90���:�����7
(5=�90���:�����7
(5=�90���/�����7
(5=�90���:�����7
(5=�90���/�����7
(5=�90���0�����7
(5=�+0���'�����7
(5=�+0���(�����7
(5=�+0���(�����7
(5=�+0���)�����7
(5=�+0���)�����7
(5=�+0���*�����7
(5=�+0���)�����7
(5=�+0���*�����7
(5=�+0���)�����7
(5=�+0���*�����7
(5=�+0���*�����7
(5=�+0���*�����7
(5=�+0���:�����7
(5=�+0���:�����7
(5=�+0���:�����7
(5=�+0���:�����7
(5=�+0���/�����7
(5=�+0���/�����7
(5=�+0���0�����7

���

���

���

����

����

���

���

���

����

����

����

���

���

���

���

����

����

��

���

���

����

��

���

����

��

��

���

���

$/80,180�(/(&752/<7,&�&$3$&,7256

Ć�6SHFLILFDWLRQV�VXEMHFW�WR�FKDQJH�ZLWKRXW�QRWLFH�


